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2. En el mapa siguiente se representa la proporción de regadío (%) en relación con la superficie
labrada, en cada una de las provincias españolas.  Con esta información conteste a las
preguntas siguientes:

a)  Cuáles son las provincias que tienen una proporción de regadío superior al 30%. 
b) Hay dos grupos de provincias que tienen en regadío menos del 5% de sus tierras labradas.

Diga cuáles son esos dos grupos y las causas que explicarían la existencia de uno y otro.
c) Enumere los cultivos predominantes en las tierras de regadío de España.

(Valoración: hasta 3 puntos)




